
Help Shape Casco’s Future: Community Survey on Capital Investments

1 / 27

68.94% 222

15.22% 49

0.93% 3

13.04% 42

0.93% 3

0.93% 3

Q1
What best describes your relationship to the Town of Casco? (select
only one)

Answered: 322
 Skipped: 0

TOTAL 322

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Grew up in otisfield 7/20/2025 10:53 AM

2 Near year round 7/13/2025 11:41 AM

3 Part-time year-round 7/10/2025 1:20 PM
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0.62% 2

16.77% 54
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Q2
How long have you lived, worked, visited, or owned property in Casco?
Answered: 322
 Skipped: 0

TOTAL 322
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Q3
Please rank the following areas of capital investment in order of
importance to you (Use the scale provided: Highest priority, High priority,

Neutral, Low priority, Lowest priority, No opinion):
Answered: 281
 Skipped: 41
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2.33
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3.19
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Roads and schools 7/22/2025 3:42 PM

2 Swimming pool 7/21/2025 7:28 AM
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3 Fiduciary responsibility by authorities regarding wages and earnings in respect to continual tax
increases

7/19/2025 9:36 AM

4 Replace vehicles with EV power. 7/19/2025 9:20 AM

5 Improve cell coverage. Too many dead spots in Casco. 7/17/2025 8:59 AM

6 Fix existing stuff instead of committing to more stuff that will be ignored in the future 7/14/2025 11:10 AM

7 Sidewalks from Fish Hatchery Rd to Leach Hill Rd. 7/11/2025 1:18 PM

8 Sebago Fiber! 7/10/2025 8:14 PM

9 Everything looks good why replace anything. 7/10/2025 7:05 PM

10 Lake cleanliness and damns 7/10/2025 1:26 PM

11 Lake quality Highest priority 7/9/2025 9:18 PM

12 Elderly and affordable housing 7/8/2025 8:27 PM

13 Pave the dirt roads! 7/2/2025 10:33 AM

14 Road safety 7/2/2025 8:28 AM

15 trails 7/1/2025 7:27 PM

16 Wants vs needs is important to consider; what is the return on investment for each and not
just financial but looking at the town as a whole

7/1/2025 4:51 PM

17 Communication. Towns website is very limited. 6/25/2025 7:36 PM

18 Meadow road!! 6/19/2025 9:16 AM

19 -why do we need a new fire station? There's plenty of room where the current one is on
meadow road and it's not very old. Explain!

6/17/2025 9:38 PM
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Q4
Are there other areas you believe should be prioritized for capital
investment?

Answered: 95
 Skipped: 227

# RESPONSES DATE

1 Road signage and striping 7/22/2025 3:42 PM

2 City sewage 7/21/2025 7:20 PM

3 Cell tower for cell service in the town of Casco 7/21/2025 3:12 PM

4 Creating and improving public access for our beautiful waters. 7/21/2025 7:28 AM

5 Repair and paving Heath Road 7/20/2025 5:28 PM

6 A very poor job b is always fine plowing Mayberry hill rd which we need to travel in winter 7/20/2025 3:00 PM

7 Public water access to ponds. 7/20/2025 11:28 AM

8 Maintainence and upkeep of current open space, parks, buildings and infastructure. HIGHEST
PRIORITY

7/20/2025 7:32 AM

9 Protecting water 7/19/2025 11:40 AM

10 Library 7/19/2025 10:34 AM

11 Connectivity around town 7/19/2025 9:45 AM

12 Balancing new business opportunities with new housing 7/19/2025 9:36 AM

13 Trail systems & sidewalks 7/19/2025 9:00 AM

14 No 7/19/2025 8:54 AM

15 There must be an investment in the Costco post office. The operation of the post office is truly
pathetic whomever controls that post office really needs to be fired. Immediately the rules and
pose upon the residence are ridiculous. i’ve grown to know many residents in Casco I’ll have
the same opinion

7/18/2025 3:42 PM

16 Secure conservation land, minimize development 7/17/2025 3:42 PM

17 Radar signs to reduce speeding on Town roads. More protection for walking on town/state
roads.

7/17/2025 8:59 AM

18 Dog park 7/16/2025 3:07 PM

19 Technology, cell phone coverage 7/15/2025 9:33 PM

20 Safe streets for pedestrians - improved shoulders, traffic calming & intersection mitigation (e.g.
Rt 85 & 11)

7/15/2025 2:45 PM

21 Road shoulders widen (one side) for safer walking/biking etc 7/14/2025 4:54 PM

22 We are not Portland. Leave our small town alone! 7/14/2025 11:30 AM

23 Road repair and drainage 7/14/2025 11:10 AM

24 Local law enforcement; services to the periphery 7/13/2025 6:52 PM

25 Identifying Residential and commercial growth zones 7/13/2025 2:45 PM

26 Constant improvement in technology, especially online access and transactional capabilities. 7/13/2025 9:35 AM

27 Lake management. Small fire lane maintenance. 7/11/2025 5:29 PM

28 Make the beach at the southern end of Pleasant much wider. 7/11/2025 1:18 PM
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29 Plowing of private roads. Just because it is private if roads are not plowed we are not
potentially able to receive emergency services(fire, abundance, police etc etc)if needed

7/11/2025 11:58 AM

30 Natural disaster recovery contingency funding as reliance on federal dollars may not be
possible in the future.

7/11/2025 10:22 AM

31 Route 121 is in serious need of repair and is dangerous. 7/11/2025 8:59 AM

32 Lower taxes and less employees 7/10/2025 10:00 PM

33 Please work with these guys to speed up the rollout of extremely important fiber internet to our
town! https://www.sebagofiber.net/ Also - my road is no longer plowed for snow in the winter
which is hugely annoying.

7/10/2025 8:14 PM

34 Save don't spend and borrow, lower my taxs instead of increasing them. 7/10/2025 7:05 PM

35 Law enforcement, safer roads 7/10/2025 5:48 PM

36 Sidewalks 7/10/2025 4:40 PM

37 Damn work at Thomas Pond 7/10/2025 1:26 PM

38 Dump improvement 7/10/2025 12:26 PM

39 Lakes 7/9/2025 9:18 PM

40 Lake water quality 7/9/2025 12:45 PM

41 Nature trails, dedicated bike trails 7/9/2025 8:05 AM

42 Village areas shopping convenience 7/8/2025 8:39 PM

43 Schools 7/8/2025 8:27 PM

44 None additional. 7/8/2025 4:57 PM

45 Trash pickup 7/8/2025 12:15 PM

46 Roads 7/8/2025 9:45 AM

47 If sidewalks, bike lanes, walking/biking paths aren’t included in the roads and bridges category,
I would like to see this as a prioritized area for our town.

7/8/2025 8:19 AM

48 Business Development, vibrant town center wherever it winds up. 7/7/2025 5:18 PM

49 Fire Station 7/7/2025 4:06 PM

50 Certainly NOT low-income housing. 7/7/2025 12:14 PM

51 no 7/7/2025 11:48 AM

52 Bussiness and roads 7/6/2025 8:22 PM

53 Fix our roads. 7/6/2025 6:15 PM

54 Roads roads and more road repair 7/6/2025 5:51 PM

55 PINE HILL RD water drainage and road repair 7/6/2025 3:54 PM

56 No 7/6/2025 3:07 AM

57 More reliable power at lower cost 7/5/2025 9:02 PM

58 ATV trails and public swim areas 7/5/2025 8:07 PM

59 Repair Quaker Ridge road!! 7/5/2025 7:55 PM

60 Roads , pine hill is terrible 7/5/2025 6:41 PM

61 Better plowing 7/5/2025 5:52 PM

62 X 7/5/2025 4:32 PM

63 Schools 7/5/2025 4:00 PM
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64 Road safety is a huge concern in the community. 7/2/2025 8:28 AM

65 Stop giving yourself ridiculous raises. There is no reason the town manager should earn 100k a
year. Stop raising our taxes!

7/1/2025 8:52 PM

66 Speed reduction coming down the hill toward the Marina on Heath rd 7/1/2025 7:59 PM

67 The town website after its conversion to VGS is a mess. Search does not find what you need,
Articles from 20 years ago are buried in paper files we don’t have access to. Meeting minutes
used to be catches catch can, now non existant. Select board contact info non existant. Past
videos of meetings hard to find...

7/1/2025 7:27 PM

68 Sidewalk on one side of Quaker Ridge Rd 7/1/2025 7:20 PM

69 Casco spend to much 7/1/2025 6:48 PM

70 Prioritize business development through policy and actionable steps taken 7/1/2025 4:51 PM

71 Not at this time 7/1/2025 3:04 PM

72 Cycling, walking, and running infrastructure 6/30/2025 8:49 PM

73 Outdoor pickle ball courts 6/28/2025 10:40 AM

74 invest in energy efficiency and solar to run town operations 6/26/2025 2:55 PM

75 Electronic infrastructure/affordable broadband 6/26/2025 9:02 AM

76 121 in the village. Speed deferment and sidewalks. 6/25/2025 8:44 PM

77 Sidewalks on Leach Hill road and 121 6/25/2025 7:36 PM

78 Public access to remote areas of Casco lakes, rivers, streams. 6/25/2025 6:37 PM

79 Welcoming to new businesses 6/25/2025 6:08 PM

80 Investment in public safety- sheriff coverage for Casco 6/25/2025 5:35 PM

81 NO!! 6/25/2025 5:00 PM

82 We need more sidewalks, bicycle lanes/paths, walking trails, and a dog park. A playground at
the small park in Webbs Mills village would greatly benefit the high density of children in this
neighborhood.

6/23/2025 6:02 AM

83 Meadow rd from Rt. 11 to plains rd. 6/19/2025 9:16 AM

84 More Sidewalks or bike/pedestrian lanes to make community more pedestrian friendly near the
State Park

6/18/2025 9:18 AM

85 Roads and general maintenance of current equipment. I do not believe any new buildings,
vehicles, or equipment is warranted right now with the condition of some town roads.

6/18/2025 8:33 AM

86 Road repair 6/17/2025 11:05 PM

87 Roads 6/17/2025 10:47 PM

88 Roads 6/17/2025 10:29 PM

89 Existing infrastructure should take priority for maintenance and if necessary replacement 6/17/2025 9:44 PM

90 Land being privately sold that could be preserved as open space by the town for recreation 6/17/2025 9:03 PM

91 Slowing growth 6/17/2025 8:58 PM

92 Traffic safety on 302 6/17/2025 8:53 PM

93 Roads, roads, roads 6/17/2025 8:33 PM

94 NO - STOP SPENDING MONEY!!!!!!!!!!!!!! 6/17/2025 7:07 PM

95 There should be more trimming back of roads around stop signs and speed limit signs. 6/17/2025 5:31 PM
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Q5
How satisfied are you with the current state of the following in Casco?
(Rate on a scale: Very Satisfied, Satisfied, Neutral, Dissatisfied, Very

Dissatisfied)
Answered: 277
 Skipped: 45

2.19%
6

23.72%
65

27.01%
74

29.93%
82

17.15%
47

 
274

 
3.36

11.19%
31

45.13%
125

38.27%
106

3.97%
11

1.44%
4

 
277

 
2.39

5.43%
15

34.42%
95

52.17%
144

6.88%
19

1.09%
3

 
276

 
2.64

8.66%
24

47.65%
132

36.10%
100

6.86%
19

0.72%
2

 
277

 
2.43

8.76%
24

44.53%
122

39.42%
108

5.11%
14

2.19%
6

 
274

 
2.47

2.19%
6

25.91%
71

45.99%
126

18.25%
50

7.66%
21

 
274

 
3.03

4.38%
12

36.86%
101

55.47%
152

2.19%
6

1.09%
3

 
274

 
2.59

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Old bank building still not fixed for a meeting space. Maybe tear it down and start over 7/22/2025 3:42 PM

2 I am sad to see the bank/beauty salon being converted to government space. 7/21/2025 7:28 AM

3 Heath Rd is in desperate need of repair and paving 7/20/2025 5:28 PM

4 Better plowing of Mayberry hill rd 7/20/2025 3:00 PM
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5 Don’t spend on the backs of the year round struggling residents 7/19/2025 9:36 AM

6 Route 121 crowing is terrible 7/19/2025 8:54 AM

7 Disappointed that there isn't a vibrant town center 7/7/2025 5:18 PM

8 I am not well informed on the status of many of these 7/5/2025 4:00 PM

9 This question is difficult to understand and respond to - you're asking about satisfaction with
the current state but the items listed seem to be the POTENTIAL capital improvements. Are
we rating our satisfaction with the current fire station or the potential for improvement or
something else?

7/1/2025 2:07 PM

10 It would be nice to have the South Casco Fire Station opened especially in the busy summer
months

6/25/2025 5:35 PM

11 There has been too much spending on things like the Fire Department improvements - too
many new things to replace items that do not need replacing. There needs to be less stuff
improved and more road fixing.

6/18/2025 8:33 AM

12 -my road has big potholes, cracks, crevices, eroded blacktop, bad drainage and hasn't been
repaved in decades. When driving on it you have to dodge these obstacles therefore dodging
oncoming vehicles which is dangerous. Winter plowing narrows the road to one lane in many
places, leaves the road icy with bad drainage for melting snow. Pine Hill Rd.

6/17/2025 9:38 PM

13 STOP SPENDING MONEY!!!!!!!!!!!!!!!! 6/17/2025 7:07 PM
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Q6
For each of the following areas of capital investment, please indicate
your opinion of current and historical levels of spending.(Choose one per
row: Far Too Little, Too Little, About Right, Too Much, Far Too Much, No

Opinion)
Answered: 251
 Skipped: 71
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Every open space in this town does NOT need development 7/19/2025 9:42 AM

2 The only expense I looked at was snowplowing, very fluffy for a 1973 dump truck and a guy 7/10/2025 7:20 PM
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getting paid 25 bucks an hour or something. 57 miles. Don't need 8 trucks and four loaders for
that.

3 Regionalization of services should be priority. 7/8/2025 8:30 PM

4 Amounts may be OK, but location not OK. 7/6/2025 3:57 PM

5 The town office and bright sign outside the office, were both completely unnecessary to
purchase. Please fix our roads and work on proper flood drainage for those of us who live at
the bottom of Leach Hill Rd

7/1/2025 8:56 PM

6 I really am not sure 6/19/2025 5:41 AM

7 STOP SPENDING MONEY!!!!!!!!!!!!! 6/17/2025 7:09 PM
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Q7
For each of the following areas of capital investment, please indicate
your opinion of what future levels of spending should be (Rate on a scale:

Much Less, A Little Less, About Right, A Little More, Much More, No
opinion)

Answered: 242
 Skipped: 80
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Capital money for Fire Station be used to improve S. Casco, not Casco Village 7/22/2025 3:48 PM

2 I believe investing in all of these areas is vital 7/19/2025 11:43 AM

3 I feel town officials and workers wages are too high in areas 7/19/2025 9:42 AM
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4 You left out parks & rec….. a little more 7/11/2025 7:52 AM

5 Don't buildings last 200 years. Plant some flowers if you want it to look better 7/10/2025 7:20 PM

6 Need to look into regionalization of fire/emt services. Need to see proof that a full public works
department makes sense

7/8/2025 8:30 PM

7 No option for no opinion 7/6/2025 4:26 PM

8 I don't know how to answer these without any context about current capital investment and
level of need

7/1/2025 3:27 PM

9 Need more budget info 6/19/2025 7:43 AM

10 STOP SPENDING MY MONEY!!!!!!!!!!!! 6/17/2025 7:09 PM
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Q8
For each of the following areas of capital investment, please indicate
your willingness to pay more in property taxes for those (Rate on scale:
Much More (10% or more), Some More (5% to less than 10% more), A

Little More (up to 5% more), None)
Answered: 252
 Skipped: 70
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 We don't need a large public works department. Co 7/22/2025 3:48 PM

2 Please stop spending money on meeting spaces. 7/21/2025 7:30 AM
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3 This town is overtaxed and officials overpaid, you are literally pushing seniors out of their
homes with these taxes…enough already.

7/19/2025 9:42 AM

4 Since taxes just jumped significantly, maybe better budgeting should be a priority. Any classes
available on how to budget?

7/13/2025 6:55 AM

5 My wife and I do not have children in the Casco school system. The majority of the taxes we
pay goes to schools and I understand that. With that said I do not feel that my taxes should be
increased. Between Fed/State taxes we pay over 6 figures. I feel that is my “fair share”

7/11/2025 12:03 PM

6 Why not eliminate un required spending and cut taxs. Wait till the stuff has served it's useful
life. The open spaces are not utilized fully so why spend more.

7/10/2025 7:20 PM

7 Much less !!!!!! 7/10/2025 7:35 AM

8 Taxes have gone up significantly to help pay these improvements 7/10/2025 7:06 AM

9 my taxes already doubled in the last year 7/9/2025 10:54 AM

10 Change other spending habits to reallocate resources 7/9/2025 9:45 AM

11 I would pay more for roads and bridges if I knew it included sidewalks, bike lanes,
walking/biking paths

7/8/2025 8:26 AM

12 My property taxes went up by 80% last year. You already have too much of my money. 7/7/2025 12:16 PM

13 Been paying with no investment in my area 7/6/2025 3:57 PM

14 Until we really know how our Town is fianacially affected by the financial state of our Country. I
feel all Budgets should freeze. Now and thru 2028

7/1/2025 9:56 PM

15 I do not want to see my taxes rise. This town needs to figure out how to spur development of
business districts to generate tax from. Casco people cannot afford an increase and we are
already pricing out a lot of our town folk.

7/1/2025 4:52 PM

16 We just had a huge property taxes increase 6/25/2025 9:17 PM

17 My taxes just went up by 140% simmer down with the spending 6/25/2025 8:33 PM

18 The amount we are paying for taxes has almost doubled since we have moved here. It seems
like the money allocated for the regional school needs to be reigned in. Perhaps some services
need to be curtailed.

6/25/2025 5:40 PM

19 Reallocate funds to fund the roads. 6/19/2025 9:16 AM

20 Need more budget info 6/19/2025 7:43 AM

21 If it’s 5% increase in total fine, but not 5% for this and 5% for that where it actually comes up
to 15% or so

6/17/2025 9:47 PM

22 Our taxes just went WAY up there should be plenty of $ to fix the roads 6/17/2025 9:05 PM

23 MY TAXES ARE TOO HIGH NOW - STOP SPENDING MY MONEY!! 6/17/2025 7:09 PM
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10.98% 27

32.93% 81

16.26% 40

15.45% 38

24.39% 60

Q9
How would you describe your willingness to support the town incurring
debt by issuing bonds or using other financing options to fund high-priority
capital improvements? (Rate on a scale: Strongly supportive, somewhat

supportive, neutral, somewhat opposed, strongly opposed)
Answered: 246
 Skipped: 76

TOTAL 246
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64.81% 151

6.01% 14

29.18% 68

Q10
If funding is limited, which of the following strategies would you prefer
the town to prioritize? (select only one)

Answered: 233
 Skipped: 89

TOTAL 233
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Focus on
improving and
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Focus on improving and maintaining existing facilities and infrastructure.

Invest in new facilities and infrastructure to meet future needs.

A mix of both approaches.
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Q11
What other specific improvements or projects would you like to see
included in Casco’s capital improvement plan?

Answered: 109
 Skipped: 213

# RESPONSES DATE

1 Cell towers that work. Please. It's for safety. 7/22/2025 4:20 PM

2 City sewage 7/21/2025 7:24 PM

3 Storm drainage 7/21/2025 10:45 AM

4 Swimming pool (indoor) to provide an additional recreational opportunity, especially for children
and seniors, in the winter. It's good for morale and doesn't involve alcohol and drug use....

7/21/2025 7:37 AM

5 Repair and pave Heath Road 7/20/2025 5:34 PM

6 I think improvements should be up to voters to decide what’s needed 7/20/2025 3:04 PM

7 Public access 7/20/2025 7:38 AM

8 Safety first 7/19/2025 11:45 AM

9 Keep the roads maintained and proper drainage for those roads. I would like to actually HELP
the struggling in this town. We are NOT all wealthy out of staters with lake front property as a
“second” home. The waste management facility has NO BUSINESS charging residents for
DONATED ITEMS!!!! This is GREEDY And APPALLING! I donated in the hopes to help less
fortunate and once I realized you charged other people I was disgusted! This isn’t cape
Elizabeth, so stop treating residents as if we had extra. WE DONT!

7/19/2025 9:56 AM

10 Sidewalks & trail systems 7/19/2025 9:02 AM

11 Route 121 crowning is terrible 7/19/2025 8:57 AM

12 I don’t want to must improvements I want to keep the small town feeling!! 7/18/2025 7:51 PM

13 Enforce building and development codes 7/17/2025 3:46 PM

14 Funding to acquire open space land. 7/17/2025 9:05 AM

15 Trash 7/16/2025 9:36 AM

16 We need to invest and maintain what we currently have before adding anything else new. We
need to review personnel costs associated

7/15/2025 9:37 PM

17 We need traffic control and better access for pedestrians to mobilize between the village and
webbs mills.

7/15/2025 2:53 PM

18 Speed enforcement 7/15/2025 11:46 AM

19 Better recreational facilities, especially outdoors. 7/14/2025 5:55 PM

20 Widen road shoulders(1side) for safer walking/running/biking -Keeping residents safe &
healthier

7/14/2025 5:08 PM

21 focus on getting road surfaces better 7/14/2025 3:18 PM

22 Cut the fat, does the town really need all of the employees, vehicles, staff and so on? The
town should be fully responsible for its debt as we homeowners pay enough for the very little
given back.

7/14/2025 11:35 AM

23 Drainage 7/14/2025 11:13 AM

24 None 7/14/2025 10:37 AM

25 Provide Public Works for the periphery; provide municipal services to the periphery 7/13/2025 6:58 PM
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26 Road Safetysignage, speed limits, Some necessary enforcement in areas with high injury
probability

7/13/2025 2:53 PM

27 Technology 7/13/2025 9:40 AM

28 Quaker Ridge Road 7/13/2025 6:56 AM

29 lower taxes 7/12/2025 10:28 PM

30 Development of the Berry property into a multiuse space, trail system to allow for safe travel of
cyclists and runners/walkers to get from one town space to another (greenways)

7/12/2025 8:52 AM

31 Lake management. Fire lane maintenance. 7/11/2025 5:33 PM

32 Stop building all these house. You don’t want to look like Raymond or grey . Slow down the
lots especially towards Thompson lake and health road. Slow up the building. Find other taxes
basis

7/11/2025 1:49 PM

33 None. Spend our tax money responsibly 7/11/2025 12:07 PM

34 Natural disaster recovery contingency fund 7/11/2025 10:31 AM

35 Please repair route 121. 7/11/2025 9:06 AM

36 School choice payments Less administrative employment 7/10/2025 10:05 PM

37 PLEASE help Sebago Fiber however you can to roll out fiber to our town! Spectrum SUCKS!!
and Fiber internet will seriously elevate our town! Imagine being able to offer world-class
internet speed to every business in the area; we might start to attract more tech businesses!

7/10/2025 8:26 PM

38 Save the capitol . That would be capitol improvement. 7/10/2025 7:24 PM

39 Senior tax relief 7/10/2025 6:00 PM

40 Sidewalks 7/10/2025 4:50 PM

41 Roads are important. Any road that is built to town standards should be a town road. If the
town managed more roads then resources like fire trucks and ambulances would actually be
able to get to people who need them. I am not saying the town should build everyone a road.
Any roadway with multiple homes where the homeowners build that road to town standards
should be owned, managed, and maintained by the town to ensure emergency vehicles can
access those homes and actually help people in need.

7/10/2025 9:40 AM

42 Protection of open space while maintaining pristine environment 7/10/2025 9:16 AM

43 NONE 7/10/2025 7:41 AM

44 Widening & breakdown lanes on our roads 7/10/2025 7:09 AM

45 Roads Roads Roads 7/10/2025 7:06 AM

46 fully understand how expensive this suggestion is but if we want to be truly resilient we need to
start preparing for climate resilience. Burying transmission lines, continuous drainage
improvements and fire breaks should be prioritized.

7/9/2025 8:33 PM

47 Identifying and rectifying problems from invasive plants affecting lake water quality 7/9/2025 12:53 PM

48 Redo mayberry hill road and heath road intersection. Plow trucks use it to deposit snow and
drivers don't yield to oncoming traffic. Difficult to see over shoulder when turning. Really
obviously a messed up intersection, enough said.

7/9/2025 11:49 AM

49 Bike paths off the roads, not alongside breakdown lanes 7/9/2025 9:46 AM

50 Bike trails, nature trails 7/9/2025 8:07 AM

51 Priority quality of life investments: open space, safe streets, connecting villages, affordable
housing, elderly housing, recreation, schools.

7/8/2025 8:34 PM

52 Roads are poor and getting worse. There doesn’t appear to be any comprehensive plan to
maintain (repave) Casco roads. Adhoc doesn’t work.

7/8/2025 5:22 PM

53 Sidewalks, biking/mix use lanes, biking/walking paths, protected shoulders. I have to go to
other neighboring towns just to have an enjoyable walk…it makes me sad for Casco. We could

7/8/2025 8:37 AM
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do so much!

54 50 year strategic plan 7/7/2025 5:25 PM

55 Fix Quaker ridge road and lower the speed limit to 35 7/7/2025 4:46 PM

56 Connecting villages with alternative paths/trails 7/7/2025 3:52 PM

57 Trash pickup 7/7/2025 1:41 PM

58 Beaches improvement and Parks & Rec. Fire Department/Rescue 7/7/2025 7:22 AM

59 Roads!!! Allow business to get in and pay their share. 7/6/2025 8:39 PM

60 Skateboard Park Just need paved area and ramps to be built 7/6/2025 8:21 PM

61 Fix roads 7/6/2025 6:17 PM

62 Pine Hill Rd improvements 7/6/2025 3:58 PM

63 None 7/6/2025 3:10 AM

64 Upgrade highly traveled private roads to public roads. This is way past due 7/5/2025 9:10 PM

65 Plowing of town roads in the winter needs to be approached better it’s been very dangerous on
some roads the last couple winters!!

7/5/2025 8:02 PM

66 Roadwork 7/5/2025 6:43 PM

67 Improve pay and take better care of your staff. Work harder to support budget requests for the
future of the town and maybe start reducing the amount of $ "handouts" you give. Stop with
the private roads, period. Find funding and resources for economic development coordination
and investment.

7/5/2025 6:03 PM

68 Maintaining and improving town roads and drainage on town roads 7/5/2025 6:01 PM

69 More community infrastructure/ support . Library 7/5/2025 4:04 PM

70 Paving backroads as well as main roads. 7/2/2025 10:36 AM

71 Road safety. I know there’s a committee in place addressing this but it’s dangerous walking
along our streets.

7/2/2025 8:30 AM

72 The town should manage more roadways for general maintenance and plowing. Any street with
more than 3 taxpaying homes should be a town responsibility to manage, maintain, and plow.

7/2/2025 7:27 AM

73 Open the beach area that was acquired by the Berry Family. 7/2/2025 5:53 AM

74 Stop looking for ways to increase our taxes and waste money. Fix our roads and prevent
flooding from happening!

7/1/2025 8:59 PM

75 Training for the planning board members 7/1/2025 8:13 PM

76 Sidewalk on Quaker Ridge Rd 7/1/2025 7:23 PM

77 Fix the dam roadsno raises 7/1/2025 6:52 PM

78 We need to take a hard look at the capital plan and separate what is a wish list item vs an
absolute need for the town. There are a lot of people in Casco who do not and cannot have
their property taxes rise anymore or they will be truly priced out of our community. One of the
issues that I see is the tax base is too small, therefore burdening those that do pay taxes. I
believe we need to support business development in areas of town identified in the comp plan
and as a community should support the development of our town. As a community we need to
be supportive of proper development that will bring business and tax revenue to our town and
help us get to be where we can do a new fire station or public works in the future without too
much of a tax burden. We cannot have both rural farm character and also want the services of
a city suburb and expect to not pay a boat load for it. Our local schools are demanding more
and more from each town, without an end in sight, and education isn’t getting any cheaper in
the future. Wages aren’t getting cheaper ever too. At the same time, our roads are not going to
plow themselves and we also need investment in roads and vehicles and manpower to do so. I
think a wants vs a needs list is important to gather and be able to have a frank, open, and
professional conversation about the topics.

7/1/2025 5:18 PM
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79 None at this time 7/1/2025 3:06 PM

80 Stop spending money. Taxes are too high for those of us on a fixed income. 7/1/2025 2:09 PM

81 Biking and walking/running infrastructure 6/30/2025 8:52 PM

82 Fire Station and Roads 6/26/2025 9:06 PM

83 Fix the roads please 6/26/2025 5:34 PM

84 I'm really not sure what actually needs improvement. 6/26/2025 3:00 PM

85 Public walkways 6/26/2025 2:12 PM

86 Widening of roads 6/25/2025 8:50 PM

87 Fix roads properly so they dont get destroyed yearly 6/25/2025 8:35 PM

88 Regrading 121 6/25/2025 7:39 PM

89 Senior living opportunities, housing, lease land for modular housing neighborhoods. In pikes
corner, Edes falls area, webs mills.

6/25/2025 6:46 PM

90 Bring more businesses 6/25/2025 6:14 PM

91 Investment in protecting the water quality of the lakes and ponds within the town of Casco. As
they are a big source of income for the town, ie recreational activities, resorts, summer camps,
property values(taxes).

6/25/2025 5:43 PM

92 More accessibility for people without vehicles - bike lanes/paths, atv trail maintenance,
sidewalks, and maybe a shuttle for connecting people to the bus route on 302. Also, a dog
park and playground at the small webbs mills village park on route 85.

6/23/2025 6:07 AM

93 Is like to see funds raised annually to go into accounts designated for capitol improvements.
Can't pass a 10 million dollar fire station? Set 100k aside every year for it until it passes.

6/20/2025 1:58 PM

94 Less is more. 6/19/2025 3:56 PM

95 Any work you roads and storm drainage. 6/19/2025 7:45 AM

96 Improving run down, seemingly vacant properties. 6/19/2025 5:44 AM

97 Sidewalks, bike paths, traffic control measures, speed bumps, slow speed zones. 6/18/2025 9:38 AM

98 I want a focus on roads and programs aimed at the 20-65 age range. With Rec programs, to
benefit you either need to be retired or a kid. There is nothing for people that work Monday -
Friday during the day.

6/18/2025 8:37 AM

99 Roads 6/17/2025 11:07 PM

100 Action on the committee ($) formed to review the commercial/residential zoning review. 6/17/2025 10:56 PM

101 Road improvement 6/17/2025 10:55 PM

102 Would like to see meetings live on U-tube 6/17/2025 10:39 PM

103 I know the fire dept needs a new station with real living quarters. I’d like to see a plan for that.
Specifically location (can we eliminate south Casco station, put that out for sale) or do we
need to keep it for iso reasons. If we need to keep it for ISO, I’d like to see a plan for putting
personnel into it instead of it just sitting there wasting away like it is. Town garage is next, as
much as I want to continue to grow that dept and as great of a job Mike does, I think it’s too
much on the tax payers to do both the fire station and a public works building at the same
time.

6/17/2025 9:54 PM

104 More public access to lakes for swimming, fishing and boating 6/17/2025 9:42 PM

105 Education, roadways. 6/17/2025 9:28 PM

106 None 6/17/2025 9:11 PM

107 NONE! STOP SPENDING MY MONEY!!!! 6/17/2025 7:11 PM

108 Its time for the town of Casco to encourage or force homeowners to CLEAN up their properties. 6/17/2025 5:42 PM
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Having several broken down vehicles and all kinds of junk in their yard is not only an eyesore
for the rest of us to see but possibly a health and safety issue. A great example of this is 52
MAPLE ST. Not only does it look like a junk yard, it also smells terrible. Time for the Town to
use some of our tax dollars to fix this problem. It's embarrassing for our town to look this way.

109 Focus on maintaining current resources, not expanding unwanted projects supported by
minority through increased taxes and adding to Town debt. Focus on sustainable goals. We are
a small Town and wish to stay that way.

6/17/2025 5:25 PM



Help Shape Casco’s Future: Community Survey on Capital Investments

23 / 27

Q12
Do you have any additional comments or suggestions regarding the
town’s priorities?
Answered: 99
 Skipped: 223

# RESPONSES DATE

1 Don't spend for snowplow etc. Contract out that way you know your true costs. See costs done
by contractor. Then you have money for broken vehicle, no shows, sick days, days off,
vacation pay. Also many people want the town's office hours go back. Why not 8 hours x 5
days? You can stagger schedules to make it work.

7/22/2025 4:20 PM

2 No 7/21/2025 7:24 PM

3 Increase availability housing by supporting local development 7/21/2025 11:01 AM

4 I feel that we spend too much on meeting spaces, but I am sympathetic to the issue of
bringing the town into current standards and upgrading technology.

7/21/2025 7:37 AM

5 Plow Mayberry hill better in winter 7/20/2025 3:04 PM

6 Limited spending 7/20/2025 7:38 AM

7 Thank you. I love this town as it is- please just maintain what we have not expand. 7/19/2025 10:42 AM

8 I feel wages need to be rained in….and schools held more accountable for their frivolous
spending on our dime. This isn’t a constant flow of money you have….and if you want to
actually help residents, seniors and struggling families keep you ear to the ground, you will
hear the complaints. I personally feel the fire chief is overpaid and underworked. The position
is not that demanding and his salary and vehicle access should reflect that. In short…stop
spending money we don’t have……..be fiscally responsible like it was your money. The public
facilities aren’t even open seven days a week……what gives?

7/19/2025 9:56 AM

9 The roads are falling apart and the connectivity around town is lacking 7/19/2025 9:49 AM

10 Protect water quality. 7/19/2025 9:26 AM

11 No 7/19/2025 8:57 AM

12 Don’t get too extravagant keep the small town feeling things r getting so built up and I don’t
want the small town feeling to be lost!!!!!!

7/18/2025 7:51 PM

13 My only place for improvement within Casco would be the post office as I mentioned
previously. I’m trying my best not to be rude, but truly frustrated at the response from the
people there seem to be boiler plate responses. There are many people that do not have a post
office box or mailbox for reasons of their own. Because of this, the post office will only hold
items for 24 hours and totally unfair to the resident. if the item is there on a Saturday, you only
get a two hour window and if the items received have not been sorted, they get returned to the
center leaving the resident with open arms and huge question marks in their mind.
After having
this situation occur to me three times within a year, the frustration level was over. The top
never held my breath, maintain control, and spoke to the person in a polite way while walking
away, knowing I was not going to receive my packages ever through this post office.
This is
shameful and unjust to the resident. Whoever is behind this should be penalized.

7/18/2025 3:47 PM

14 Maintaining that Maine quaint small town feel for Casco, that will keep tourist returning. Please
don't allow it to get built up like so many surrounding town. Keep close tabs on water quality in
the rivers and lakes so we do not lose this valuable resource.

7/17/2025 5:21 PM

15 I live here half the year and plan to retire in Casco, I adore the small-town feel and rural
atmosphere, and would like it to remain that way

7/17/2025 3:46 PM

16 Compliments to the administration of the Town. It is very good. The website is much improved,
an important source of information. This survey is an example of involving all the residents in
important decisions. Thank you.

7/17/2025 9:05 AM
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17 Keep Casco rural and quaint 7/16/2025 3:11 PM

18 Reduce expenditures and waste. 7/16/2025 9:36 AM

19 Town needs to invest in current assets and review what we currently have to make sure they
are being utilized appropriately

7/15/2025 9:37 PM

20 I think it's question 10 is leading since there are not similar questions for other investments. It
seems like the fire station & public works investments are the main reason for this survey.

7/15/2025 2:53 PM

21 I am a seasonal resident; I pay taxes like anyone else. Our community (Point Sebago) doesn't
attend your schools and no other services but yet we can't even use the dump, won't provide
stickers to us. WHY?

7/15/2025 12:17 PM

22 Road repair. 7/15/2025 11:46 AM

23 Our taxes have done up over 100% I can't fathom them needing to go up further! 7/14/2025 5:55 PM

24 Heath Road REPAVING!! Terrible shape!!
Patching done since 2018 & still awful
Poland
replaced their end 2024 & Casco keeps patching…& it’s still NOT satisfactory

7/14/2025 5:08 PM

25 First issue was bringing outside people on to “change” our town. Overspending is a huge issue. 7/14/2025 11:35 AM

26 Taxes almost doubled and services are non existent except for the baseball field 7/14/2025 11:13 AM

27 Work on upkeep not expansion. 7/14/2025 10:37 AM

28 The town is currently focused on the town proper and not the periphery of the town. We
currently see no municipal services provided in our area.

7/13/2025 6:58 PM

29 I think the Town needs to take a common sense approach development within the town. I feel
the planning board and the select board are not willing to except development change from a
rational point of view. In my experience from what I’ve seen and witnessed the planning board,
especially!!! makes it extremely difficult for Applicants to pursue even the smallest of minor
subdivisions by putting up Personal roadblocks and constantly sending people away for
redundant reasons. I think the Town needs to take a closer look at who is advocating in the
Town‘s best interest and remove those who are not!!!

7/13/2025 2:53 PM

30 Town should not need to incur any significant debt after hitting property owners with 20%
annual increase in property tax. Don’t waste money buying land that will not be used for a
purpose.

7/13/2025 9:40 AM

31 Get rid of the useless "public works" department 7/13/2025 6:56 AM

32 lower taxes 7/12/2025 10:28 PM

33 I would pay more in taxes if you stop all the damn house lots going up around the lake and
marina. Just have the people maintain their properties and if they want to improve I.e expand
let them but that it!

7/11/2025 1:49 PM

34 My issue is plowing. If I need any type of service and they cannot get to us then I am paying
for something that I no chance of receiving.

7/11/2025 12:07 PM

35 Offer tours of the existing facilities. As a seasonal resident I’d be better capable of answering
these questions if I knew more about them. Offer opportunities for citizens to tour facilities
virtually with department heads so they can articulate issues, needs, wants, etc. Denote
staffing, fleet age, building dates on town website. Push out more information about proposed
projects to residents of all types, more frequently. Offer opportunities for citizens to serve on
ad hoc committees to review proposed projects. I am an emergency planner by trade. Maybe
other residents have special skills unique to the needs of the town and could help move these
projects forward. We cant help if we dont know. Keep moving forward, keep spending money,
keep investing in Casco, it is an incredible place to live!

7/11/2025 10:31 AM

36 Casco is a beautiful country town with nice open spaces and limited retail development. I'd like
to see it stay that way. Thank you!

7/11/2025 9:06 AM

37 We need to focus on functional and durable (long-term improvements) not on fancy, over-
engineered “bells and whistles” Taxes have to be reasonable for year-round residents, not
designed to appease the summer people. Not sure how to structure it, but second/summer
home values shouldn’t drive true residents to the poor house.

7/11/2025 8:00 AM



Help Shape Casco’s Future: Community Survey on Capital Investments

25 / 27

38 Reduce the mill rate and eliminate all bureaucratic positions/jobs. The town is too small for
micro managers

7/10/2025 10:05 PM

39 Think of the residents not how good everyone's desk is. I don't mean it to be derogatory. But it
is what you want to do.

7/10/2025 7:24 PM

40 Should be looking at seniors be forced to seek and move out of town because their taxes are
too high. My wife and I can see it on the horizon right now. She is retired and I am close. It’s
not going to be much longer before we’re forced to move.

7/10/2025 6:00 PM

41 Speed tables
Traffic calming devices 7/10/2025 4:50 PM

42 Please maintain what we have 7/10/2025 11:58 AM

43 Once the town actually maintains more roads, then the town would have the scale to actually
maintain them internally. Currently, it is probably cheaper to hire contractors to maintain and
plow compared to the town doing this work. But, when we have enough roads, then it might
make sense to maintain and plow internally, and then it would make sense to get a nicer fire
station or upgrade a maintenance facility because there would actually be enough roads to
scale the expenses and keep the employees busy.

7/10/2025 9:40 AM

44 None 7/10/2025 9:16 AM

45 Trash pickup, like most NORMAL TOWNS !!!!!!
LOWER PROPERTY TAXES
A
REASONABLE NOISE ORDNANCE !! (STRICTER!!!!!)

7/10/2025 7:41 AM

46 Hire law enforcement 7/10/2025 7:09 AM

47 Roads Roads Roads 7/10/2025 7:06 AM

48 Stop raising our taxes, that elderly can’t afford it. Just check out someday the ages of your
residents. They are getting no raises in social security yet everything keeps going up.

7/9/2025 5:04 PM

49 If speed bumps are put in at the town bea h .make them normal not a destructive up a. Down
bang on car suspension like last year.

7/9/2025 11:49 AM

50 We have lived in our home for 14 years on Shawnee View Lane. In that time I have emailed
the town manager and asked for the town to give our road some attention and been ignored.
My neighbor said the town manager came and walked the road with her and told her it "isn't
bad enough to be repaved." I have seen Leach Hill road paved multiple times, I have seen our
road be swept once. Our road is completely covered with sand, broken, only one lane wide at
the far end because the town plow destroyed part of it years ago, it is not safe for our
children's bikes and it is damaging to our vehicles' suspension systems. I would like this to be
addressed.

7/9/2025 10:58 AM

51 Regionalization of expenses: recreation, fire/emt/ animal control. 7/8/2025 8:34 PM

52 Fire Station appears adequate. Haven’t heard any justification for improving or adding a public
works facility. Seems the manager likes shiny new things versus maintaining.

7/8/2025 5:22 PM

53 Thank you for the thought and attention being given to our town! One other thing to mention—I
would like to see more care given to the work done for our roadways. Invasive plants are being
spread all over with the way plants are cleared on the sides of the road. It’s bad for the care of
our town, our state, and it’s so disheartening for residents of our town to constantly battle with
on our properties

7/8/2025 8:37 AM

54 Need to diversify the tax base with more businesses 7/7/2025 5:25 PM

55 Fix Quaker ridge rd, cut through road, people do 60-80, slow them down, fix the drainage
issues

7/7/2025 4:46 PM

56 Affordability is the problem- everything would be great to have but Casco can’t afford that
option.

7/7/2025 3:52 PM

57 Maintain existing facilities and infrastructure, do not add to what already exists. For the taxes
we currently pay, we get nothing in return. The last thing that this town needs is an increase to
non-services. Keep it simple. Don't add payroll, don't add equipment, don't spend money the
town can not support.

7/7/2025 1:41 PM

58 Communication -example , town votes, special meetings , closing of beaches or hazards -
town to have ability to allow residents to sign up for mass texts or messaging - sheriffs

7/7/2025 9:56 AM
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department Schools utilize this-

59 It's wise to maintain fiscal prudence at all times--it's better to have untapped capacity to meet
future unexpected challenges rather than spending more money now on relatively lower priority
items. I advocate maintenance and making do wherever possible to avoid debt and stay in a
good position for the future.

7/7/2025 8:22 AM

60 We don't have too many kids in this area and spending money on schools(around 80%) is not
worthy... Roads are pretty bad all over town. Just look at Rt.121 or Rt.85 People, those who
lives here year round, come here for less taxes and piece, hoping to get to places without
rolling over during snow storms. Adding some light, at least by every intersection would be a
plus. Focus on stuff that we have, don't waste millions for schools. Those with kids can find
much better places in Windham, Standish, Cumberland etc. where there's more kids and it is
their priorities. We can deal with it down the road... At this point : roads!!! Clearing, building,
maintaining... Focus on people who really leaves here and invite more privet business as they
can improve town with stores, gas stations etc...

7/6/2025 8:39 PM

61 Fix roads do not increase taxes 7/6/2025 6:17 PM

62 My tax’s went up almost 40% the last revaluation. That is 140.00 a month for my mortgage
more! And you are asking us for more??? Really! Fix the roads. We spent money for the old
bank and more money on a piece of property on Parker Pond and nothing was done to it. How
about some trash pick up once a week. You spent 3 million on the dump that could have been
better spent elsewhere.

7/6/2025 5:59 PM

63 No 7/6/2025 3:58 PM

64 We need to be cautious in spending at this time, anticipating cuts in federal and state funding. 7/6/2025 9:33 AM

65 No 7/6/2025 3:10 AM

66 Roads 7/5/2025 6:43 PM

67 Keep spending neutral. We are a small town and don't need "big town", e.g. Windham,
Gorham, Bridgton level of spending or priorities.

7/5/2025 6:01 PM

68 As federal support is going down the toilet we will need stronger local supports. 7/5/2025 4:04 PM

69 No 7/2/2025 10:36 AM

70 Roads and basic access infrastructure should come first. Once the town can handle roadways
then we can look at other investments. As an example, an upgraded fire station does no good
if the trucks cannot access the homes in need. That is why the first priority for the town needs
to be taking ownership of more roadways. Especially the roadways that have multiple homes
on them.

7/2/2025 7:27 AM

71 Open the beach area that was acquired by the Berry Family. 7/2/2025 5:53 AM

72 Not allowing comments on your Facebook page, shows that you truly don't care about our
opinions, only stealing more of our tax dollars to pay your overinflated town salaries. Casco
wants to stay Casco. We don't want to become Windham or even Naples

7/1/2025 8:59 PM

73 The town’s buildings are fine the way they are. 7/1/2025 7:23 PM

74 Fix the roads 7/1/2025 6:52 PM

75 Wants vs needs. Wants vs needs. My personal opinion is the towns folk dont have much of an
appetite or wallet depth to pay for more property taxes. We were all just smacked with our
assessments this year, it would be wise to give people time to catch up and get back on their
feet before starting to push for expensive capital improvement projects. I think we would be
wise to focus on what we have as a town and improving it until we have enough of a tax base
and development that we could look at doing some of the larger projects with less financial
impact on our people.

7/1/2025 5:18 PM

76 No 7/1/2025 3:06 PM

77 I have no definitive opinion on the matter because I do not know the current state of each of
the assets, required maintenance and support requirements.

7/1/2025 2:07 PM

78 Spending to much on administration, open space/recreation and dump. Need to focus on town
services and roads.

6/26/2025 9:06 PM
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79 Keep this town a small rural community 6/26/2025 5:34 PM

80 I believe the fire station was recently upgraded as were the town offices. I'm really not sure
what else is needed! Other than taking responsibility for removing invasive plants that can ruin
the town and lakes.

6/26/2025 3:00 PM

81 There is plenty of land around the central fire station to add on housing for personal. Building a
complete new structure is not a responsible way to spend tax dollars. I think property taxes
going up 35% or more is quite enough for the vast majority of residents to digest. A public
works building at this point is significantly more important than a new Fire Station.

6/26/2025 11:32 AM

82 The “investment” areas that you list are heavily weighted towards short-sighted pain points of
town infrastructure. I would suggest that you have an investment strategy that focuses on
driving revenue for Casco (businesses, tourism, etc…), and these mundane expenses will
become much easier to afford.

6/26/2025 6:22 AM

83 Make some tough decisions. Manage the town without surveying the town every time you are
afraid too.

6/25/2025 8:50 PM

84 Get the existing beaches and open space open and accessible and don't worry about buying
more

6/25/2025 8:35 PM

85 Communication to the residents. 6/25/2025 7:39 PM

86 Not at this time. 6/25/2025 5:43 PM

87 Lower the mill rate. 6/25/2025 5:04 PM

88 Prioritize zoning changes. It'll help residents see the possibilities. 6/20/2025 1:58 PM

89 Work with the state to improve and fix meadow rd. 6/19/2025 9:17 AM

90 We do not need a new fire station or new fire trucks. Improve the safety of our roadways
should be high priority.

6/18/2025 9:38 AM

91 Towns thrive when the community feels connected. Recreational spaces connect people.
Sidewalk/walkable paths connect people.

6/18/2025 9:27 AM

92 There is too much focus on the Fire/Rescue and Recreation programs. Too much spending for
our smaller town.

6/18/2025 8:37 AM

93 An actual answer to questions proposed to the Town Manager for Private Roads concerns that
bring their fair share of revenue to the town as well as their Road Association fees for services
that the town does not cover.

6/17/2025 10:56 PM

94 Road improvement 6/17/2025 10:55 PM

95 If we are going to start moving forward with public works, we need to stop plowing private
roads. I hate that my taxes go to someone who has a road that may not be up to town
standards and either Pond plowing or the town guys have to plow and destroy their equipment.
It’s time to end that. The people that live on those private roads can afford to hire others to do
winter maintenance

6/17/2025 9:54 PM

96 Yes, prioritize complaints on town ordinances, accordingly. It should not take months or years
to assist with action on animal ordinances.

6/17/2025 9:43 PM

97 Casco residents value its seclusion and country feel while maintaining a small community. We
do not need apartments or large community structures.

6/17/2025 9:28 PM

98 YA - MY TAXES WENT UP 41% LAST YEAR AND I HAVE NO NEW SERVICES - STOP
TAXING US INTO THE POORHOUSE!!!! STOP!

6/17/2025 7:11 PM

99 Focus on repairs to existing roads and infrastructure and not altering infrastructure as proposed
by Safe Streets Committee. Limited financial resources should prioritize upkeep to current
resources not expensive alterations to meet demands of vocal minority agendas at the
expense of taxpayers.

6/17/2025 5:25 PM


